

Центр Духовного развития “Возрождение”



ЛЮЦИФЕР

Сборник Посланий Архангела Люцифера

ЛЮЦИФЕР

**Сборник посланий Архангела Люцифера,
принятых Мартой
в период с 16 февраля 2021 года по 3 июня 2024 года**

Оглавление

2021 г.	4
ОБРАТНАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ.....	4
У НАС С ВАМИ ОБЩАЯ ЦЕЛЬ.....	6
ОЩУТИТЬ ВКУС ПОБЕДЫ	10
ОСВОБОЖДАЯ СЕРДЦА ОТ СТРАХА.....	13
ТРЕТЬЯ РЕАЛЬНОСТЬ.....	15
ЧУВСТВО СОБСТВЕННОГО ДОСТОИНСТВА	17
СМОТРИТЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД.....	20
2022 г.	22
СТРАХ НАКАЗАНИЯ	22
ПОСЛЕДНЯЯ «ВЫСОТА»	24
КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ.....	27
ЗАВЕРШЕНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТА	29
2023 г.	34
ПО ПЛАНУ ТВОРЦА.....	34
ТОТ САМЫЙ АПОКАЛИПСИС.....	36
2024 г.	38
БЛАГОПРИЯТНЫЙ МОМЕНТ.....	38
АСТРАЛЬНЫЙ БОЙ	40
ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД.....	42
ИМ НУЖНА ВАША ПОДДЕРЖКА.....	44

2021 г.

ОБРАТНАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ

Послание Люцифера от 16 февраля 2021 г.

Здравствуй, моя сестра!

Ты удивилась, что я тебя так назвал.

Не удивляйся, ведь все мы дети Бога.

На самом деле все в этом мире очень относительно, и то, что вы называете Злом, на самом деле является обратной стороной медали под названием Добро.

Ведь если бы не было Зла, как бы вы понимали, что такое Добро?

Дуальность в трехмерном мире существует повсюду, и именно она делает его столь разнообразным и увлекательным.

Представь себе жизнь, если кругом были бы только добрые во всех отношениях люди.

Да вы бы умерли со скуки!

Это мы — силы Зла - разнообразим вашу жизнь, наполняя ее страстью и бурными эмоциями, коварством, лицемерием, интригами...

Мы обогащаем вашу жизнь разнообразной энергетической палитрой.

Мы учим вас распознаванию Добра и Зла, принося в жертву свои Души.

И это извечное противостояние Добра и Зла можно сравнить с игрой в шахматы, в которой побеждает лишь тот из вас, кто действительно стал «королем», но никогда это не удается сделать «пешке».

Мы играем по правилам, установленным Творцом, и не можем переходить границы дозволенного.

И сейчас я объясню тебе почему.

Ты, наверное, слышала, что я являюсь антиподом Творца, а значит, его темной стороной.

Да-да, не удивляйся, темная сторона есть у всех, но темная сторона Творца означает совсем не то, что ты думаешь.

Это некая черная дыра, которая вбирает в себя человеческие «отходы» — те души, которые достигли последней стадии деградации.

Они идут в «топку», где сгорают уже дотла.

Это даже не Ад в вашем понимании, а полная и окончательная утилизация.

А я являюсь главным «истопником» и хранителем этой черной дыры Вселенной.

И моя роль заключается в том, чтобы через своих помощников проводить отбор, классификацию душ, устраивать им проверки на прочность, всевозможные ловушки и западни.

И здесь в ход идут самые гнусные уловки: лесть и обман, хитрость и коварство, подкуп и шантаж...

Я манипулирую людьми, тасую их, как колоду карт, создаю те самые ситуации, в которых они могут проявить себя и злодеями, и ангелами.

Но это всегда ИХ ВЫБОР — их собственное решение.

Я лишь провоцирую их на Зло, но они вольны выбрать Добро.

Именно так вершатся судьбы людей в трехмерном мире.

Так проходит их обучение, их духовное становление.

Так набираются они опыта на Земле.

Так учатся различать Добро и Зло.

Я — ваш главный учитель, а значит, помощник Творца.

И потому я пришел к тебе сегодня, чтобы расставить все точки над «i» и помочь людям разобраться в том, в чем они явно запутались.

Они опорочили мое имя, иногда называя меня Дьяволом или Сатаной, настоящим воплощением Зла, что в корне не верно.

Я — Люцифер, что в переводе с латинского означает «несущий свет», и в этом заключен глубочайший смысл и великая мудрость.

Я несу вам Свет через Тьму, помогая закалять ваш Дух и возвышать ваши Души.

ЛЮЦИФЕР

Я помогаю вам познавать Бога в себе через преодоление Зла.

В этом состоит моя миссия и смысл моего существования.

И мне хотелось, чтобы люди знали об этом.

Благодарю тебя, моя сестра, что записала это послание!

Люцифер говорил с тобой

У НАС С ВАМИ ОБЩАЯ ЦЕЛЬ

Послание Архангела Люцифера от 8 апреля 2021 г.

Здравствуйтесь, дорогие светлые души!

Именно к вам я обращаюсь сегодня, поскольку вижу результаты вашего труда.

Итак, Тьма на вашей планете сгустилась уже до предела, как это всегда и бывает перед рассветом.

Сейчас у меня особенно много работы, поскольку мне предстоит довести до конца то, что входило в мою миссию на Земле.

Для вас это одновременно и плохо и хорошо.

Плохо, поскольку представители Сил Тьмы, воплощенные в физических телах, чувствуя свой близкий конец, ожесточились как никогда.

А хорошо, поскольку теперь вам легче их распознать, ведь все маски уже сброшены и они при всем своем желании не способны сохранять хорошую мину при плохой игре.

В чем же заключается моя роль и работа моих помощников?

Прежде всего в том, чтобы выявить до конца все пороки этих страшных существ и явить их миру — так чтобы ни у кого из мыслящих людей не осталось уже никаких сомнений по поводу их истинных намерений.

Особенно ярко проявляется это сейчас в США.

Вам кажется, что мир буквально выворачивается наизнанку, настолько все чистое, светлое и Божественное подменяется там грязным, темным и сатанинским.

И признаюсь, я приложил к этому руку.

Но скажите, мои дорогие, разве без этого «театра абсурда» смогли бы люди увидеть всех «волков в овечьей шкуре» - этих демонов и бесов, уверовавших в свою безнаказанность настолько, что уже совсем утратили чувство реальности?

Совершая действия, идущие вразрез не только со здравым смыслом, но и с элементарными человеческими чувствами, они показывают всем свою истинную суть, сами с себя срывают маски, тем самым помогая миллионам людей пробудиться и посмотреть на мир и своих правителей совсем другими глазами.

Да, я взял на себя эту грязную работу, провоцируя этих демонов на отвратительные поступки и растравляя в них еще больше их низменные сатанинские инстинкты.

Но поверьте - делается это для вашего же блага.

Сейчас я намеренно сгущаю краски, чтобы каждый разумный человек смог увидеть то, на что он раньше не обращал внимания, списывая это на «издержки» современного общества.

В какой-то мере я помогаю вам пробудить остальных, и у каждого из нас своя специфика работы.

Я вытаскиваю из тени и выставляю на всеобщее обозрение всю мерзость современного общества и тех, кто ее создает, а вы растворяете эту Тьму своим Божественным Светом.

И как бы странно это ни звучало, у нас с вами одна и та же задача: пробудить максимальное количество людей, чтобы Тьма окончательно ушла с вашей планеты.

Именно так, лишившись поддержки не только на тонком плане, что уже произошло, но и на физическом, они будут побеждены и изгнаны с Земли уже навсегда.

И я буду искренне этому рад, поскольку моя игра тоже будет окончена и я смогу с чувством выполненного долга вернуться Домой, чтобы продолжить свою эволюцию в более высоких мирах.

Вот такими мыслями мне захотелось поделиться с вами сегодня, мои дорогие.

С искренним уважением к чистым и светлым душам человеческим,

Архангел Люцифер говорил с вами

ТЕАТР КУКОЛ

Послание Архангела Люцифера от 15 июня 2021 г.

Здравствуйте, дорогие мои пробудившиеся Души!

Я решил рассказать вам о том, что происходит сейчас за кулисами мировой политики, поскольку эти события раскроют глаза многим людям на все лицемерие, ложь и ничтожество так называемых «мировых лидеров».

Наступил момент истины, и все, кто способен чувствовать энергетику людей и читать между строк, увидят всю пустоту и в прямом смысле кукольность тех, кто собрался сейчас в Европе решать судьбы мира.

На самом деле они уже мало похожи на людей, и считать их таковыми могут только те, кто и сами людьми не являются.

И несмотря на то, что эти марионетки, которых выставили на обозрение публики их кукловоды, пытаются говорить то, что от них требуют, все это выглядит уже комично и неубедительно.

Их жесты, взгляды, слова похожи на игру бездарных актеров, которую они пытаются скрыть под маской приветливости и дружелюбия.

Но это театральное представление скоро закончится, дорогие мои, и вот почему.

Многолетняя борьба с глубинным государством, которую вели Силы Света как на тонком, так и на физическом плане, подходит к концу.

Сейчас производятся аресты уже не исполнителей, а верхушки глубинного государства.

И процесс этот затянулся лишь потому, что те уже поняли, что проиграли, и многие из них прячутся в своих тайных подземных бункерах в надежде уйти от правосудия.

Многочисленные двойники и клоны, исполняющие их роли на поверхности, затрудняют работу военных, входящих в Альянс Сил Света.

Но даже если «оригиналы» так и не будут найдены, расплачиваться за их злодеяния и преступления перед человечеством придется их двойникам, поскольку только показательный законный юридический процесс может поставить точку в этом трагическом периоде жизни человечества.

Светлые Силы не могут играть по правилам Темных Сил, которые действуют исподтишка, подло и жестоко.

В этом состоит самая большая трудность операции Альянса.

И этим объясняется задержка в Раскрытии, что так тревожит многих из вас.

Главным отличием Сил Света от Сил Тьмы является то, что для них ценна и важна каждая человеческая жизнь.

И если Силы Тьмы для достижения своих низменных целей способны с легкостью уничтожать миллионы людей, что и делали они на протяжении тысячелетий, то Силам Света приходится действовать медленно и осторожно, чтобы уберечь людей от опасности.

То, что происходит на Земле в эти дни, является одновременно и проверкой на зрелость человеческих душ: сумеют ли они почувствовать абсурдность, фальшь и лицемерие разыгрываемого перед ними спектакля с участием «мировых лидеров» или воспримут все происходящее как должное.

Признаюсь, что и я принимаю участие в этом грандиозном действе, искушая замешанных в этом спектакле людей, создавая такие ситуации, которые толкают их на те или иные поступки.

И сейчас им не остается другого выбора, как встать на сторону Сил Света или Тьмы.

Третьего уже не дано. Время компромиссов ушло безвозвратно.

Каждая человеческая Душа проходит сейчас последнюю проверку на прочность.

Ей предстоит сделать уже окончательный выбор, от которого зависит ее судьба: продолжит ли она свои странствия в трехмерных мирах либо выйдет на просторы Пятого измерения, совершив невиданный доселе духовный взлет в рамках своего последнего воплощения.

Мое присутствие в своей жизни может почувствовать каждый из вас, поскольку всем вам приходится делать свой выбор в большом и малом, становясь на сторону Сил Света или Тьмы.

Помните, что каждая ваша мысль, эмоция и поступок содержат в себе этот выбор, поскольку нет мелочей в жизни человека: все несет в себе ту или иную энергию.

И в зависимости от того, какой энергией наполняете вы каждый свой шаг, вы питаете либо Темные, либо Светлые Силы на Земле.

Но мне очень хочется, чтобы вы больше не поддавались на мои искушения.

Их век тоже подходит к концу на этой благословенной Земле, которую отныне ждет совсем другая судьба.

И я желаю вам всем стать частью этой судьбы, войдя вместе с вашей планетой в новую прекрасную эру.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ОЩУТИТЬ ВКУС ПОБЕДЫ

Послание Архангела Люцифера от 23 августа 2021 г.

Здравствуйтесь, дорогие мои отважные души!

Вот и вступила в заключительную стадию ваша борьба с Силами Тьмы.

Как видите, все должно было дойти до той стадии абсурда, когда даже самые терпеливые и законопослушные из вас уже не могли бы молчать и безропотно исполнять издевательские требования стоящих у власти преступников.

На самом деле все, что происходит, далеко не случайно.

Для того чтобы все вышло на поверхность — и плохое, и хорошее, немало постарались как Силы Света, так и Силы Тьмы.

И сейчас мне хочется немного раскрыть вам эти невидимые процессы, которые плетут событийную паутину на тонком плане вашей планеты, прежде чем все проявляется на плане физическом.

Так, энергетическое влияние на сознание людей идет с двух сторон, и каждый человек улавливает те энергии, вибрации которых больше всего с ним резонируют.

И поскольку временные рамки на Земле все больше сужаются, то и все происходящие на Земле процессы ускоряются многократно.

Так, люди настроенные на низковибрационные «волны» негативных энергий, впитывая их в себя, еще больше ожесточаются, в результате чего начинают совершать порой глупые и необдуманные поступки.

А люди, способные улавливать высокочастотные «волны» новых Божественных энергий, все больше раскрываются навстречу Свету и Любви и действуют уже спокойно, мудро и взвешенно, уверенные в своей правоте и готовые идти до конца, чтобы отстаивать свои права на свободу.

Что вы и наблюдаете сейчас по всему миру.

Я знаю, что многие из вас часто задаются вопросом: «Как же могли допустить такое на Земле Светлые Силы?».

Для того чтобы ответить вам на этот вопрос, я и пришел к вам сегодня.

Как бы странно это для вас ни звучало, но Силы Света «допустили» такой беспредел на Земле, чтобы вы могли в полной мере ощутить вкус победы, которая досталась вам заслуженно — в результате ваших собственных усилий.

Так, Закон Свободной Воли был соблюден для каждого жителя Земли: как для тех, кто живет во Тьме, так и для тех, кто стремится к Свету.

И сейчас это расслоение на Свет и Тьму происходит не только в масштабах всей вашей планеты, но и в пределах каждой страны, каждого рабочего коллектива, каждой семьи и даже в каждой отдельной Душе.

Эта вечная борьба между Светом и Тьмой достигла на Земле своего апогея, превратившись уже в общегалактический «полигон военных действий».

По разные стороны баррикад выступают сейчас не только люди, воплощенные в физических телах, но и целые армии развоплощенных существ: с одной стороны в виде Ангелов, Архангелов и Вознесенных Мастеров, а с другой - в виде Демонов и астральных существ всех уровней, обитающих в околоземном пространстве.

Добавьте к этому и противостояние внеземных цивилизаций, в котором участвуют как ваши поработители в лице Дракорептилий, Серых и многих других враждебных землянам рас, так и дружественные вам цивилизации, входящие в Галактическую Федерацию Света.

И хотя многим может показаться, что я отношусь к представителям Сил Тьмы, на самом деле это не так.

Мое имя извратили намеренно те, кому было выгодно представить меня воплощением Дьявола, с тем чтобы увести сознание людей от очень важного знания.

И заключается оно в том, что **эволюция Души человека невозможна без прохождения опыта дуальности**, который ей необходимо приобрести, с тем чтобы выйти на другой виток своего развития, которое будет проходить уже в более высоких мирах.

И моя роль заключалась в том, чтобы предоставить людям такую возможность, провоцируя их на то, чтобы они постоянно — в большом и малом — совершали свой выбор: в сторону Света либо в сторону Тьмы.

Но всегда самым горячим моим желанием было видеть выбор, сделанный человеком в сторону Света, и в этом состоит мое главное отличие от демонических существ, с которыми ассоциируют меня многие люди с подачи представителей различных религиозных культов.

И сейчас моя Душа ликует, поскольку я вижу массовое пробуждение людей, уставших жить в рабстве и сумевших победить страх в своей Душе.

Теперь я спокоен, что моя миссия на этой планете завершилась успешно и миллионы людей уже никогда не вернуться во мрак дуальности, поднявшись на новую ступень своего духовного развития.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ОСВОБОЖДАЯ СЕРДЦА ОТ СТРАХА

Послание Архангела Люцифера от 7 сентября 2021 г.

Здравствуйтесь, дорогие мои светлые души!

Я вновь решил прийти к вам, чтобы поделиться последними новостями с тонкого плана Земли.

Думаю, что они порадуют вас и укрепят вашу веру в победу.

Первые сентябрьские дни внесли немало изменений в расстановку сил на планете Земля.

И произошло это благодаря мощному энергетическому потоку, сметающему на своем пути все негативные энергии, питающие низковибрационных обитателей Земли.

Они все больше оказываются в изоляции, отрезанные от своих привычных эгрегоров, энергии которых уже не способны пробиться сквозь толщу новых высоковибрационных энергий.

Таким образом прервалась привычная для них цикличность энергетического взаимодействия.

Что же касается чистых человеческих душ, то их взаимодействие с Силами Света, наоборот, с каждым днем усиливается все больше.

Эгрегор Вознесения Земли, формировавшийся в течение последних десятилетий, постоянно пополняется уже с двух сторон: как самой Энергией Вознесения, так и людьми, генерирующими ее с земного плана.

И таких людей с каждым днем становится все больше, поскольку информация о Переходе вашей планеты в новое измерение начинает усваиваться уже новичками, подтянувшими свои вибрации до уровня осознания этого события глобального масштаба.

Во многом этому способствуют и наблюдения ученых, фиксирующих резкое повышение вибраций Земли, которые уже достигли невиданного доселе уровня.

Некоторые люди начинают видеть эти новые энергии невооруженным глазом, а кому-то удастся сфотографировать их и даже заснять на видеокамеру.

Все это способствует массовому пробуждению людей, и остановить этот процесс уже невозможно.

Что же касается моей «сферы деятельности», то и здесь видны заметные изменения.

У многих людей начинает пробуждаться **совесть**, и они выбирают Свет, даже рискуя своей собственной жизнью и жизнью своих близких.

Страх уходит из их сердец, выдавливаемый новыми Божественными энергиями, и они начинают говорить правду, которая прежде тщательно скрывалась от обычных людей.

Главным образом это касается врачей и ученых, которые прозрели и уже не хотят идти на поводу у фармацевтических гигантов, следуя их преступным замыслам по уничтожению населения Земли.

Большую роль в этом сыграли планы мирового правительства по вакцинации детей.

Для многих людей именно это стало поворотным моментом в их сознании.

Они будто очнулись от морока и увидели все в истинном свете.

На первый план вышел их родительский инстинкт, который потянул за собой цепочку прозрений и осознаний по отношению ко всему, происходящему сейчас на Земле.

К сожалению, это мало касается людей, уже подвергшихся вакцинации, поскольку их сознание, наоборот, начинает деградировать, а вибрации падать.

Сейчас человечество разделилось на две неравные части: тех, кто не сумел противостоять безумным планам мировой верхушки, и тех, кто выстоял, несмотря ни на что.

И теперь коридор четвертого измерения будет разъединять этих людей все больше и больше, пока два разнополярных мира не отстыкуются окончательно друг от друга.

Сейчас для каждого из вас наступил решающий момент, когда вам нужно сделать окончательный выбор: отбросив все страхи и сомнения, идти вместе с Землей в Пятое измерение или остаться в третьем — в своем привычном мире среди близких вам, но еще не пробудившихся людей.

И выбор этот для вас действительно судьбоносный, поскольку подобный уникальный шанс Перехода в своем физическом теле на новый уровень бытия появится у вас теперь не раньше, чем через двадцать шесть тысяч лет.

И я буду искренне радоваться за каждого, кто сумеет использовать этот шанс, не обманув ожиданий своей Души, именно для этого и воплотившейся сейчас на Земле.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ТРЕТЬЯ РЕАЛЬНОСТЬ

Послание Архангела Люцифера от 20 октября 2021 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Сегодня я пришел к вам, чтобы поделиться новостями о последних событиях, происходящих как на тонком плане Земли, так и на ее физическом плане.

Как видите, все начинает разворачиваться в ускоренном темпе, поскольку те, кто затеял эти смертельные игры на Земле, торопятся завершить начатое в самые короткие сроки.

Сейчас на вашей планете сложилась уникальная ситуация: две параллельные реальности живут каждая своей собственной жизнью.

Первая развивается в соответствии с планами глобалистов и охватывает подавляющее большинство населения вашей планеты, которое приняло правила ИХ игры.

И вторая включает в себя небольшой слой пробудившихся людей, которые всеми доступными им средствами пытаются «вскрыть гнойник» происходящего на Земле чудовищного эксперимента по уничтожению ее населения путем введения в организм людей чужеродных генов инопланетного происхождения.

Но существует еще и третья реальность, которая, в отличие от первых двух видимых, пока еще скрыта от ваших глаз.

Это ведущаяся уже на протяжении десятилетий тайная борьба против глубинного государства, которая объединила лучших сынов и дочерей нашей Галактики.

Ее главные участники — это представители Галактической Федерации, которые всегда держали Землю в поле своего зрения, поскольку именно сюда спускались многие их братья и сестры для прохождения опыта проживания в трехмерном мире.

И когда над жителями планеты нависла реальная опасность не только физического уничтожения, но и вырождения человечества как вида путем генетического видоизменения, разрывающего его связь с Божественным началом, было принято решение спасти самые чистые и древние души, воплощенные сейчас на Земле в физических телах.

Но сделать это было возможно только путем объединения с этими воплощенными душами для совместных действий, поскольку только они могли стать «руками» своих галактических собратьев, действующими непосредственно на Земле.

И такое объединение состоялось, благодаря чему началась уникальная операция по уничтожению подземных и наземных баз Дракорептилий, Серых и находящихся у них в услужении людей.

Масштаб этой работы поистине огромен, и сейчас эта борьба, ведущаяся как на Земле, так и на других планетах нашей Галактики, вошла в свою завершающую стадию.

Почва уходит из-под ног у марионеток глубинного государства, и большинство из них уже понесло законное наказание за свои злодеяния.

Те, кого вы видите сейчас на экранах телевизоров, в большинстве своем их двойники или клоны.

И все же те, кто остался, до последней минуты цепляются зубами за власть, в бессильной злобе пытаются утащить за собой в пропасть как можно больше чистых человеческих душ, которых они ненавидят уже в силу того, что те обладают Божественным потенциалом, которого лишены они сами.

Почему именно я решил рассказать вам об этом?

Дело в том, что новые энергии, идущие сейчас на Землю, полностью меняют расстановку сил не только на ее поверхности, но и в околоземном пространстве, сметая астральных существ на всех ее уровнях.

Именно этим и объясняется последний и самый сильный пик активности всех низковибрационных существ на Земле, которые лишаются своей подпитки с тонкого плана.

Они пытаются генерировать жизненно важные для них негативные энергии изнутри, распаяя себя злобой и ненавистью по отношению к людям, но и этому скоро придет конец, поскольку жить в новых энергиях Земли они не способны.

Масштабное и всеохватывающее разоблачение их страшных деяний на вашей планете уже совсем близко.

И всех, кто сумел достойно пройти через «горнило» навязанной вам лжепандемии, ждет прекрасное светлое будущее на обновленной Земле.

Моя роль «искусителя» человеческих душ сыграна до конца, и я вместе с вами вступаю в новую полосу своей эволюции, которая гораздо ближе моей Душе.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ЧУВСТВО СОБСТВЕННОГО ДОСТОИНСТВА

Послание Архангела Люцифера от 12 ноября 2021 г.

Здравствуйтесь, дорогие мои светлые Души!

Мне вновь захотелось поговорить с вами и вот на какую тему.

Я знаю, что многие из вас недоумевают, как допустили Силы Света те массовые убийства, которые происходят сейчас по всему миру путем так называемой «вакцинации».

И процесс этот не только не утихает, но пока еще идет по нарастающей.

Конечно, этому есть много причин, но главная состоит в том, что люди в своем большинстве утратили **чувство собственного достоинства**.

Причем произошло это уже давно — еще до начала этой надуманной пандемии и всех связанных с нею ограничений.

Потребительский мир и зашоренное сознание подавляющего большинства населения планеты превратили людей в послушных марионеток теневого правительства.

Дергая их за веревочки и нажимая на нужные им «кнопки», эти «хозяева мира» развлекались тем, что наблюдали, как послушно бредут люди, словно ослики за морковкой, за все новыми и новыми «игрушками», которые те подкидывали им постоянно, заворачивая их в яркие и более привлекательные обертки.

Так создавалась мода на все: на гаджеты, одежду, машины, развлечения, еду, дома и путешествия, а люди все больше утрачивали свою индивидуальность, разучившись отличать свои собственные желания от тех, что навязаны им со стороны.

А эти существа — Дракорептилии и Орионцы, захватившие власть на вашей планете, не просто развлекались, но и наживались на своих «развлечениях», одновременно считая людей «мусором».

Но ненавидя и презирая людей, они тем не менее понимали, что без этого «мусора» - без его энергии - они не могут существовать.

И тогда они решили пойти на довольно рискованный эксперимент, который они планировали десятилетиями: предельно сократив население планеты, избавиться от ненужного «балласта», одновременно понизив вибрации оставшихся людей настолько, чтобы те могли обеспечивать им энергетическое питание.

Чтобы замаскировать свои истинные намерения, на этот раз они выбрали оружие биологическое - невидимое простому человеку - и обрекли людей на добровольную эвтаназию путем введения в них смертельных «вакцин».

Этот план разрабатывался долго и тщательно, и гарантом его исполнения они как раз и сочли полное отсутствие у обывателей чувства собственного достоинства.

Они действовали постепенно, все больше убеждаясь в том, что не ошиблись в своих расчетах.

Смертельно напуганные новым неизведанным «вирусом» люди послушно надели на себя маски, затем позволили запереть себя по домам и с

восторгом восприняли чудодейственную «вакцину», бесплатно предложенную им правительством.

Заподозрили неладное и воспротивились этому единицы, сумевшие сохранить в своей душе чувство собственного достоинства и увидевшие подлог в происходящей вокруг фантасмагории.

Так происходил естественный отбор: человеческие души просеивались, словно золотиносный песок, тонны которого остались за бортом, но редкие золотые крупинки светили так ярко, что привлекли к себе внимание всех Светлых Сил Вселенной, пришедших на помощь этим чистым и светлым человеческим Душам, сохранившим в себе неугасимую Божественную искру.

И сейчас этот «песок» просеивается по второму разу, чтобы не пропустить уже ни одной золотой крупинки, которую можно бережно и нежно перенести из этого отжившего свой век трехмерного мира на Землю Пятого измерения, где чувство собственного достоинства является неотъемлемой чертой каждого обитателя этого нового прекрасного мира.

Но, к сожалению, возродить это утерянное людьми чувство самоуважения возможно только в экстремальных условиях, поставив человека на грань выживания, что и происходит сейчас по всей вашей планете.

На новую Землю перейдут избранные — те, кто даже ценой своей жизни готов отстаивать свое врожденное, Богом данное чувство внутренней свободы и достоинства.

И я горжусь вами, мои дорогие, - теми, кто не упал, не прогнулся под уже отжившую свой век систему порабощения и унижения людей, кто отстаивает свои права ценой материальных лишений, но сохраняя свою духовную целостность, свою Божественную Душу.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

СМОТРИТЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД

Послание Архангела Люцифера от 21 декабря 2021 г.

Здравствуйте, мои дорогие светлые души!

Ну вот и подходит к концу разворачивающийся на Земле грандиозный спектакль под названием «Коронавирус», который невольно одним людям проложил путь в новый мир, а других «заякорил» в старом.

Как видите, путем лжи и обмана ставленникам мирового правительства удалось подвергнуть процедуре губительной вакцинации огромную часть населения Земли.

Но давайте посмотрим на это с другой стороны.

А как еще можно было произвести естественный отбор между чистыми человеческими душами и так называемым «балластом» - теми, кто ни при каких условиях не смог бы совершить Переход?

И к последним действительно относится подавляющее большинство населения Земли.

Их сознание настолько зашорено, что отказывается принимать очевидные факты и доказательства массовых преступлений против человечества.

Даже я удивляюсь такой невероятной слепоте и глухоте этих людей и особенно тех из них, кто обладает чистой человеческой Душой.

Все они пошли на поводу «системы», которая на каждом шагу расставила им ловушки в виде умных рассуждений «уважаемых» ученых, врачей, общественных деятелей, любимых артистов и писателей, большинство из которых уже давно были куплены этой самой «системой».

Так, чистота и доверчивость человеческой Души в данном случае сыграли с ней злую шутку, заманив в смертельную западню.

Но все же в числе обманутых оказались в основном молодые души, которым еще предстоит долгий путь скитаний в мирах третьей плотности.

Сегодня же мне хочется поговорить о тех из вас, кто сумел успешно распознать обман и обойти все «капканы» системы.

Мне хочется, чтобы вы знали: эти последние декабрьские дни станут решающими для всех противоборствующих сторон.

К этому времени каждый уже сделал свой выбор: остаться в рабстве или обрести свободу. Колеблющихся почти не осталось.

Потому и противостояние между теми и другими достигнет своего апогея.

И вы должны быть к этому готовы морально и физически.

Сейчас вся Вселенная помогает вам, посылая на Землю спасительные энергии высоких вибраций, которые с каждым днем все больше и больше вытесняют с вашей планеты плотные низкочастотные энергии третьего измерения.

Но чтобы эта помощь стала максимально действенной, многое зависит и от каждого из вас.

Очень важно, чтобы, несмотря на весь происходящий вокруг хаос и абсурд, ваша Душа сохраняла свою первоначальную чистоту — энергетическую, эмоциональную и ментальную.

Проявите мудрость и терпение по отношению к «падшей» части человечества: не испытывайте чувства превосходства над этими людьми, но и не жалеете их, поскольку и то и другое является суждением, что свойственно дуальному миру и что несет в себе очень низкие вибрации.

Примите выбор их Души как данность и спокойно идите собственным путем, не оглядываясь на тех, кто остается в мире третьей плотности, ставшем для вас уже чужим.

С головой окунитесь в новые благодатные энергии, наполняющие Землю.

И смотрите только вперед, сотворяя своими мыслями и намерениями долгожданную счастливую жизнь, где царят Свобода, Равенство и Братство и где люди живут по Законам Вселенной — истинным и Божественным, а не искусственно навязанным вам завоевателями вашей прекрасной планеты.

Сейчас очень важно, дорогие мои, отбросить любой балласт, тянущий вас вниз, чтобы легко и свободно «взлететь» туда, куда так стремится ваша Душа.

Не волнуйтесь за ваших близких. О них позаботятся их Ангелы-Хранители, и они пойдут своим путем — тем, который выбрали сами.

Пришло время, не отвлекаясь ни на что другое, думать ТОЛЬКО О СВОЕЙ СОБСТВЕННОЙ ДУШЕ, чтобы выполнить данное ей перед воплощением обещание совершить уникальный переход в новое измерение в физическом теле.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

2022 г.

СТРАХ НАКАЗАНИЯ

Послание Архангела Люцифера от 16 января 2022 г.

Здравствуйте, мои дорогие светлые Души!

Сегодня я пришел к вам, чтобы рассказать о последних событиях на Земле и о том, что вас ожидает в ближайшем будущем.

Наверное, вы уже и сами заметили, что в начале этого года пришли в движение многие до этого «буксовавшие» процессы.

Пробуждение все большего числа людей привело к тому, что волна народного недовольства постепенно превращается уже в цунами, которое в скором времени начнет сметать на своем пути марионеток теневого правительства.

Кресла под ними уже закачались, но пока еще по инерции они крепко держатся за них.

И сейчас я хочу прояснить вам ситуацию, которая сложилась в верхних эшелонах власти, поскольку от ее развития в ту или иную сторону сейчас слишком многое зависит.

Начнем с того, что именно верхушка власти первая осознала плачевность своего положения.

То, что они планировали сделать в течение двух лет, сработало не до конца.

И прежде всего случилось это потому, что многие известные врачи и уважаемые ученые смогли досконально изучить проблемы, связанные с навязанной людям пандемией, и с фактами в руках доказать всю пагубность этой затеи.

Конечно, раскрытию истинной информации способствуют и многочисленные побочные эффекты от так называемой «вакцинации» и связанные с ней десятки тысяч смертей, которые скрыть становится уже невозможно.

И теперь страх охватил уже тех, кто причастен к этим преступлениям против человечества.

То, что происходит сейчас в закулисы верхних эшелонов власти, можно назвать борьбой за выживание, поскольку и главы государств, и члены их правительств, напрямую причастные к созданию лжепандемии и всем вытекающим из нее последствиям, сейчас озабочены лишь одним — своей собственной безопасностью.

Поскольку все эти люди без совести и чести, то во имя собственного спасения они будут всеми силами стараться переложить свою вину на других, в результате чего во многих странах мира воцарится хаос и безвластие.

Чем в больших масштабах будет раскрываться правда о преступлениях властной верхушки, тем острее будет становиться борьба между чиновниками всех уровней, начиная от членов правительств и заканчивая исполнителями их приказов на местах.

Им уже некогда будет думать о людях и их потребностях, поэтому в некоторых странах на какое-то время к власти придут военные, которые единственные будут способны обеспечить порядок, не допустив хаоса и разрушения инфраструктур.

В скором будущем вам предстоит увидеть уже без прикрас всех, кто правил вами на протяжении стольких лет и какие цели на самом деле преследовали эти послушные исполнители воли теневого правительства.

Почему именно я решил рассказать вам об этом?

Прежде всего потому, что разоблачение и снятие масок — это моя «сфера деятельности».

Все эти люди — от самой верхушки до мелких чинуш — не выдержали испытания властью.

Они загубили не только свои собственные души, но и души миллионов людей, шантажом и угрозами заставляя их принять губительные для них «вакцины», а тех, кто устоял, разорjali и лишали средств к существованию.

У каждого из этих людей был выбор: остаться человеком или пойти на сделку со своей совестью.

Они сделали свой выбор и теперь будут пожинать плоды своего «труда».

Развязка уже совсем близка, дорогие мои.

И в эти решающие для каждого человека дни мне хочется пожелать вам силы Духа и непоколебимой Веры в себя, что поможет вам преодолеть последний рубеж, отделяющий вас от долгожданного Перехода.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ПОСЛЕДНЯЯ «ВЫСОТА»

Послание Архангела Люцифера от 12 марта 2022 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Ну вот и наступила развязка тысячелетиями длящегося на вашей планете противостояния между Силами Света и Силами Тьмы.

И происходит она на самом пороге вхождения Земли в Пятое измерение.

Вам осталось взять последнюю «высоту», которую так тщательно пытаются отстоять марионетки глубинного государства через подконтрольные им средства массовой информации.

Согласитесь, мои дорогие, что никогда еще ложь, цинизм и лицемерие не достигали таких вселенских масштабов.

Но только так можно окончательно сорвать маски со всех приспешников Тьмы.

Необходимо показать всех преступников, захвативших власть на Земле, во всей красе — во всей их неприкрытой низости.

Как видите, они не гнушаются ничем и готовы разорить собственные страны и народы во имя ненависти к тем, кто посмел проявить самостоятельность и не подчиниться их планам по сокращению населения Земли и полному порабощению оставшихся в живых людей.

И моя роль в этом процессе заключается в том, чтобы предельно обнажить истинную суть каждого жителя Земли.

Пожалуй, именно сейчас на вашей планете не осталось ни одного разумного существа, которому не предстояло бы сделать выбор в сторону Света или Тьмы.

Но его выбор многократно усложняется тем, что он должен именно ПОЧУВСТВОВАТЬ истину, а не пойти на поводу у чужого мнения, которое с утра до ночи пытаются навязать ему извне.

Сейчас каждый человек на Земле сдает свой последний и самый сложный экзамен на чистоту своей души и на умение отделять зерна от плевел.

Но эти «зерна» спрятаны под таким толстым слоем лжи официальных властей и подконтрольных им СМИ, что найти их дано далеко не каждому.

Все заполнили «плевела», плотным слоем опоясавшие вашу планету.

Золотые «зернышки» правды пытаются донести до людей немногочисленные честные журналисты и блогеры, которые мужественно держат круговую оборону, порой рискуя своей жизнью и материальным благополучием.

Сейчас всё на Земле обострилось до предела, достигнув своего пика, и мне остается лишь наблюдать за плодами своего труда.

Все, что мог, я уже сделал: предоставил людям возможность выбора между Светом и Тьмой.

И теперь в работу включились их Души и Ангелы-Хранители, которые, как никто, заинтересованы в том, чтобы человек выбрал Свет.

Каждому человеку на Земле посылается сейчас немало помощи и подсказок в виде различной информации, нужных людей, сложных жизненных ситуаций.

Теперь все зависит только от самих людей: увидят ли они эти подсказки, примут ли неоценимую помощь Сил Света и их собственных высших аспектов либо пойдут на поводу у «общественного мнения».

Но, конечно, самая большая помощь идет сейчас с Небес.

Это высоковибрационные энергии, очищающие сознание человека от негативного влияния извне и трехмерных программ, а также энергии Света и Любви, которые посылают вам Вознесенные Мастера, Ангелы и Архангелы, ваши Галактические братья и сестры.

Вся Вселенная включилась в эту грандиозную решающую битву землян за свое освобождение от рабства, пытаясь спасти как можно больше светлых и чистых человеческих душ.

Я вижу, что многие люди действительно начинают пробуждаться, и мне приятно сознавать, что и я внес свой посильный вклад в это сакральное действие, несмотря на то, что мне была отведена весьма незавидная роль «provokatora» людей на те или иные эмоции и поступки.

Но поверьте, мои дорогие, порой «шоковая терапия» срабатывает гораздо эффективнее и быстрее, чем медленное щадящее «лечение».

Я верю, что многие из тех, кто читают сейчас это послание, с честью пройдут свои последние уроки на Земле и их Души приобретут невиданный доселе опыт перехода в Пятое измерение в своем нынешнем воплощении.

Очень люблю вас и горжусь вами!

Архангел Люцифер говорил с вами сегодня

КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ

Послание Архангела Люцифера от 17 марта 2022 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Сегодня мне вновь захотелось поговорить с вами, поскольку происходящие на Земле события принимают серьезный оборот.

Несмотря на то, что закулисная борьба с Силами Тьмы идет полным ходом, то, что происходит на внешнем плане, напоминает сейчас «королевство кривых зеркал».

Почему я использую именно такое сравнение?

Прежде всего потому, что видимое зрителю «театральное действие» принимает сейчас поистине карикатурный характер.

Все самое отвратительное, что есть в людях, едва прикрытое пустыми звонкими словами, преподносится как героизм, а истинная борьба за освобождение человечества выставляется как преступление и агрессия.

Казалось бы, только слепой и глухой может не заметить подмены понятий и не увидеть столь откровенной лжи и лицемерия властей.

Но я вижу, что многие люди продолжают этому верить, принимая за чистую монету то, что льется с экранов телевизоров и страниц газет.

Конечно, подобная проверка на осознанность дана людям не случайно, но и преподносится она сейчас так выпукло и ярко тоже неспроста, а для того, чтобы даже самые неискушенные из них могли заметить подмену понятий и увидеть за внешними «театральными» атрибутами истинную картину происходящего.

И сейчас, для того чтобы облегчить вам задачу различения, я перечислю вам главные признаки лжи.

Первое. Если одна и та же информация, преподносимая одними и теми же словами – чаще всего громкими и патетическими, льется на вас сразу из многих источников, то это заведомая ложь, поскольку правда не любит громогласности.

Кроме того, это является признаком четко спланированной централизованной акции, призванной манипулировать сознанием человека.

Второе. Любые заявления, исходящие из уст людей, уже запятнавших себя коррупционными скандалами либо другими неблагоприятными поступками, не могут быть правдивыми в силу их предвзятости и собственной заинтересованности.

Большинство людей, находящихся сейчас у власти, полностью зависят от своих «хозяев», отработывая свой «хлеб», и этих хозяев они боятся больше, чем собственный народ.

Именно этим объясняются их нелепые и преступные решения как для экономик своих стран, так и для материального благополучия собственных граждан.

Им уже нечего терять, поскольку они сами загнали себя в ловушку.

И третье. Чем больший упор делается на тот или иной факт, тем легче распознать подделку – именно этот «факт» и является ширмой, скрывающей истину.

И яркий пример тому - Украина и все происходящее вокруг нее.

Страна, погрязшая в преступлениях и коррупции, вдруг превратилась в «оплот свободы и демократии», а ее полностью подконтрольный глобалистам президент, лживый и трусливый, - в «отважного борца за справедливость».

Более гротескную картину даже трудно себе представить, но тем не менее миллионы людей в нее верят.

Почему это происходит?

Только потому, что люди разучились мыслить самостоятельно, бездумно поглощая любую информационную «похлебку», даже состряпанную из гнилых и несъедобных «продуктов».

Поэтому именно на вас – пробудившихся душах - лежит сейчас огромная ответственность: составить конкуренцию зарвавшемуся официозу и мудро, терпеливо, с фактами в руках объяснять людям, что же происходит на самом деле на Украине и что прячется за развернутой по всему миру истерией, направленной против России, принявшей на себя главный удар глобалистов.

Таким образом вы сможете остановить обрушившуюся на людей лавину лжи, пробудив тех, кто еще способен пробудиться.

Разоблачайте «голых королей» и выводите на сцену настоящих героев.

Сейчас это очень важно, мои дорогие!

Архангел Люцифер говорил с вами сегодня

ЗАВЕРШЕНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТА

Послание Архангела Люцифера от 30 апреля 2022 г.

Здравствуйтесь, дорогие мои светлые души!

Сегодня мне хочется поделиться с вами своими чувствами, связанными с последними судьбоносными событиями на Земле.

Я вижу, что моя неустанная работа принесла свои плоды, и многие люди, которые раньше даже не задумывались о таких понятиях, как Добро и Зло, начинают теперь четко видеть их проявление на всех планах бытия.

Зло, которое раньше пряталось за маской добродетели, предстало теперь перед человечеством во всей своей «красе».

Европейские лидеры, большинство из которых являются ставленниками глобалистов, уже перестали скрывать свое истинное лицо и свои истинные намерения.

Они даже не стесняются в выражениях, открыто призывая мировое сообщество к войне против единственной страны, которая, несмотря на многолетние усилия глобалистов и их миллиардные вложения для ее развала, сумела сохранить общечеловеческие ценности и традиции, которые уничтожаются сейчас планомерно и целенаправленно по всему миру.

Это величайшее сражение Добра и Зла на Земле имеет огромное значение не только для вашей планеты, но и для всей нашей Вселенной.

Как вы уже знаете, именно на вашей прекрасной планете проводился уникальный эксперимент по генетическому скрещиванию различных рас и цивилизаций.

И результат этого эксперимента чрезвычайно важен не только для нашего Творца, но и для всех высокоразвитых цивилизаций, чьи гены содержатся в ДНК человека.

Я тоже являлся одним из участников этого эксперимента, и моя роль в нем была уникальной: я был тем, кто постоянно в большом и малом ставил человека перед выбором между Добром и Злом.

Я был тем самым «Змеем-искусителем», кто испытывал на прочность чистые Божественные души, помогая им таким образом развиваться и получать бесценные уроки проживания в трехмерном мире.

И сейчас, когда этот эксперимент подходит к концу, Темные Силы, завладевшие вашей планетой, пытаются вмешаться в замысел Творца, в естественный ход событий и навязать человечеству свой собственный сценарий.

Принуждая людей принимать экспериментальные препараты, содержащие в себе чужеродный НЕБОЖЕСТВЕННЫЙ ген одной из низковибрационных цивилизаций Серых, они сводят на нет многие наработки Сил Света и уничтожают миллионы чистых человеческих душ, а вместе с ними и их бесценный опыт, приобретенный на протяжении многих воплощений в трехмерном мире.

В результате этот накопленный ими опыт не поступит в общую «копилку» многих представителей нашей Галактики, «семена» которых содержались в ДНК человека.

Так, Дракорептилии совершают преступление уже не только против землян, но и против большого количества инопланетных цивилизаций, разрывая тонкие нити, связывающие всех членов единой Галактической Семьи.

И такое преступление поистине Вселенского масштаба не может остаться безнаказанным.

Все Силы Света стоят сейчас на страже ваших интересов, и, конечно, никто не позволит Дракорептилиям довести до конца их бесчеловечный

эксперимент по обезличиванию чистых и светлых человеческих душ, уже стоящих на самом пороге Вознесения.

Конечно, спасти удастся не всех.

Но миллионы пробудившихся людей все же сумеют дойти до цели.

Они не только сохранят свою природную Божественность, но и понесут ее дальше — в Пятое измерение, что станет нашей общей победой над Силами Зла и доказательством того, что ген Бога в человеке неистребим.

И несмотря на то, что в своей бессильной злобе Силы Тьмы, воплощенные на Земле, пытаются уничтожить как можно больше людей, знайте, что в основном это касается тех, кто в любом случае не сумел бы совершить Переход.

Те, кому суждено, обязательно перейдут на новую Землю Пятого измерения.

А также там окажутся те, кто отдал свои жизни в этой последней и самой жестокой схватке Сил Света и Тьмы на вашей планете.

Ваша победа уже близка, и мне хочется пожелать вам терпения и мудрости, чтобы в самый последний момент не оступиться самим и не позволить сделать это другим пробудившимся душам.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ПУТЕМ ЛЖИ И ОБМАНА

Послание Архангела Люцифера от 16 августа 2022 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Пришло время раскрыть вам все карты до конца.

И начнем мы с того, как представляют меня во многих источниках информации.

Наверное, вы заметили, что захватчиков вашей планеты, вернее, самых жестоких и беспощадных их марионеток на Земле, нередко называют поклонниками Люцифера.

У вас даже появилось такое понятие, как «люциферианство».

Почему мое имя стало нарицательным и у большинства населения вашей планеты ассоциируется исключительно с Силами Тьмы?

В этом, конечно, есть доля истины.

Я уже не раз говорил вам о том, что моя основная роль состоит в том, чтобы искушать людей, провоцируя их на неблагоприятные поступки.

Но при этом всегда подразумевался их **СОБСТВЕННЫЙ** выбор.

Каждое мое действие, каким бы хитрым и коварным оно ни было, всегда оставляло человеку **возможность выбрать Свет**.

Но сейчас поклонниками Люцифера называют себя те люди либо существа, воплощенные в человеческих телах, которые уже окончательно отвергли Свет и полностью погрузились во Тьму.

Так, я, изначально несущий Свет, превратился для многих людей в пособника Сатаны, чуть ли не став его воплощением.

Во многом произошло это потому, что настоящие приверженцы Сатаны, дабы возвысить себя в собственных глазах и предать себе ореол исключительности и значимости, выбрали в качестве символа мое имя.

Это послужило им прикрытием и одновременно несло в себе колоссальную разрушительную силу, поскольку дискредитировало Свет в планетарном масштабе.

Это может оказаться сложным для вашего понимания, поскольку Тьма и Свет всегда идут рядом.

Это две стороны одной медали.

Это день и ночь.

Это белое и черное.

Это борьба противоположностей.

Это плюс и минус.

Словом, одно не может существовать без другого.

Этим и воспользовались те, кто путем лжи и обмана, хитрости и лицемерия, а также нечеловеческой жестокости сумели захватить все

ветви власти на Земле — политические, финансовые, религиозные, социальные...

Они превратили Свет во Тьму не только в своих душах, но и в душах миллионов людей, извратив их чистую человеческую природу и внушив им совершенно чуждые им жизненные ценности.

И сейчас их чудовищная деятельность на вашей планете достигла своего апогея.

Но я хочу, чтобы вы знали, мои дорогие, что этот разгул сатанизма правящей верхушки не имеет ничего общего с моим именем.

Я не хочу, чтобы Тьма ассоциировалась у вас со мной — тем, чьё предназначение всегда заключалось в том, чтобы человек путем проб и ошибок, падений и взлетов шел вперед к Свету, укрепляя свой Дух и побеждая свое Эго.

Многим я помог пройти этот путь достойно.

Многие люди в самых отчаянных и трудных жизненных ситуациях выбирали Свет, тем самым возвышая свой Дух.

Многие ценой своей жизни отвергали Тьму, тем самым сохранив в чистоте свою Душу и выведя ее на новый уровень существования.

Вы знаете многих героев, святых, праведников, которые достойно выдержали уготованные им мною испытания.

Именно так и происходит становление личности, ее развитие.

В этом и заключается смысл ваших бесчисленных воплощений на Земле.

И я был одним из тех, кто способствовал вашему росту либо падению.

И сейчас пришло время для каждого из вас сделать свой окончательный выбор — идти по пути Света или Тьмы.

И я буду счастлив, если вы выберете Свет, ибо я являюсь тем, кто прежде всего **несет в себе Свет**.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

2023 г.

ПО ПЛАНУ ТВОРЦА

Послание Архангела Люцифера от 5 апреля 2023 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Я давно не приходил к вам, поскольку внимательно наблюдал за тем, что происходило в эти месяцы на Земле.

И сейчас я хочу поделиться с вами своими впечатлениями от увиденного.

Первое и самое главное, что произвело на меня большое впечатление, - это скорость проявления истинной сути каждого человека.

Если раньше люди умело скрывали свои мысли, эмоции и намерения, то сейчас они сделать этого уже не могут.

Всё, тщательно спрятанное до поры внутри, теперь практически мгновенно «выплескивается» наружу.

Происходит это потому, что высоковибрационные энергии поступают сейчас на Землю с такой интенсивностью, что буквально выталкивают на поверхность всю грязь и муть, скопившуюся в душах людей.

И особенно это заметно у вакцинированных людей.

Объясняется это тем, что инородный ген, внедренный в их тела вместе с «вакциной», с каждым днем все больше трансформирует не только их физические тела, но также и их сознание.

Тем не менее даже этот, казалось бы, неприятный факт вносит свой положительный вклад в дело Вознесения Земли.

Благодаря ему расслоение в обществе набирает обороты, одновременно ускоряя процесс отдаления друг от друга двух миров — трехмерного и мира четвертого измерения, в который уже переместилось достаточно много пробудившихся душ.

Второе, на что я обратил внимание, — это паника и разобщенность среди марионеток глубинного государства.

От их бывшего единства не осталось и следа. Каждый из них сейчас думает о своем собственном выживании на фоне надвигающегося на них Раскрытия их преступных деяний по отношению к человечеству.

В целом же все идет по плану Творца, хотя и гораздо медленней, чем предполагалось вначале.

Такая задержка объясняется тем, что в последние десятилетия Дракорептилии внедрили в ваше общество огромное количество подконтрольных им клонов, которые создают «массовость» в физическом и ментальном плане или, другими словами, балласт, который тянет вниз процесс Вознесения Земли.

Теперь к этой категории жителей вашей планеты добавилось и огромное количество вакцинированных, в том числе и чистых человеческих душ, что вызывает особую грусть, поскольку их сознание уже не сможет выйти на духовный уровень, позволяющий им совершить Переход.

И третье. Я вижу, что одной из причин, влияющих на скорость Вознесения Земли, является неспособность людей и даже «звездных семян» к объединению.

Долгая жизнь в дуальном мире не прошла для них даром, и личные негармоничные качества не позволяют им прийти к настоящему Единству пробудившихся душ.

А ведь именно оно является той могучей силой, которая способна защитить человечество от опасности, исходящей от Дракорептилий и их марионеток во власти.

Такое разобщение вы можете наблюдать на всех уровнях вашего общества и особенно в информационном пространстве, где каждый по привычке «тянет одеяло на себя».

Во многом это объясняется разным уровнем духовного развития этих людей.

Именно разновибрационность не позволяет им сосредоточиться на главном, отбросив незначительные разногласия и голос собственного Эго.

Что же касается моей роли на этом последнем этапе противостояния Сил Добра и Зла на Земле, то она сводится уже к подведению итогов моего длительного пребывания на вашей планете и наблюдением за результатами моей работы.

Сейчас всё и везде проявлено настолько четко и ясно, что мое вмешательство в принятие человеком того или иного решения практически не требуется.

Каждый теперь идет выбранным им путем и в том темпе, который позволяет уровень его духовного развития.

Моя миссия на Земле подходит к концу, и теперь мне предстоит, как и каждой Душе, возвращающейся в лоно Творца, совершить работу над ошибками и двигаться дальше по пути духовной эволюции.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ТОТ САМЫЙ АПОКАЛИПСИС

Послание Архангела Люцифера от 24 июня 2023 г.

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Я пришел к вам сегодня, чтобы прояснить то, что происходит сейчас на Земле не только на тонком, но и физическом плане.

Это тот самый Апокалипсис, которого вы все ждали и который разворачивается сейчас во многих странах мира.

Как вы уже знаете, значение этого слова и его суть заключаются в Раскрытии истины человечеству.

К сожалению, на данный момент произойти такое Раскрытие может только вооруженным путем, поскольку никогда власть не допустит того, чтобы информация о ее преступных деяниях просочилась в народ.

И сейчас начался активный процесс объединения честных и безстрашных людей, готовых пожертвовать своими жизнями во имя восстановления справедливости на Земле.

Не все из этих людей знают о Вознесении Земли и о происходящих на ней энергетических процессах.

И тем не менее сама энергия высоких вибраций работает в содружестве с ними, «подталкивая» их к решительным действиям.

Многие из этих людей не отдают себе отчет, почему именно сейчас борьба с властью вступила в свою решающую стадию, поскольку они не видят того, что происходит на тонком плане Земли.

А там происходят настоящие чудеса.

День 21 июня 2023 года провел четкую границу, отделяющую мир третьего измерения от возрожденной Земли четвертого и Пятого измерений.

И теперь для того, чтобы большая часть человечества смогла пересечь эту границу и двигаться вперед вместе с Землей, необходим мощный толчок на физическом плане – колоссальная встряска сознания людей, без которой миллионы чистых и светлых душ не будут способны понять, что же на самом деле происходит сейчас на вашей планете.

«Мирного» пробуждения населения Земли не получилось, несмотря на все «усилия» глобалистов по созданию лжепандемии, бессмысленных и абсурдных ограничений, всякого рода извращений, введения искусственного интеллекта и цифровизации.

подавляющая часть населения Земли готова смириться со всем, лишь бы их жизнь оставалась прежней.

Но это стало уже невозможным, потому что **изменилась сама ваша планета, и у тех, кто хочет продолжать на ней свой путь, есть только один выход – меняться вместе с ней.**

И поскольку времени на это практически не осталось, эти люди могут измениться только через большие моральные и физические потрясения.

Но даже и такие потрясения не способны изменить каждого.

Все будет зависеть от того, как человек воспримет шокирующую для него информацию: обуяет его страх или, наоборот, она возродит в нем его лучшие качества и поможет раскрыть его Божественную суть.

Сейчас на карту каждого жителя вашей планеты поставлена его судьба.

Если он проявит малодушие, то упустит уникальный шанс закончить свои кармические путешествия по трехмерным мирам и совершить невиданный эволюционный скачок, переместившись в Пятое измерение в своем физическом теле.

Но даже не будучи посвященным в сакральный процесс Вознесения Земли, человек должен сделать свой выбор, прислушавшись к голосу своей Души, а не Ума: готов ли он к глобальным переменам в своей жизни или предпочтет остаться в привычном ему трехмерном мире, который уже не способен существовать на этой прекрасной планете.

Это тот самый Час X, о котором уже так много говорилось в посланиях Сил Света и который обрел наконец свои очертания в этом году.

Сейчас каждый из вас должен прислушаться к своей интуиции, полностью отстранившись от многоголосицы средств массовой информации и чужих рассуждений, чтобы понять, с кем он – кому он может доверять, а кому нет, хочет ли он жить прежней жизнью или готов как в омут с головой броситься в неизвестную новую жизнь.

Отныне только ваша Душа может стать вам хорошим советчиком и указать верный путь, поскольку сейчас решается ЕЕ СУДЬБА.

И я желаю каждому из вас услышать свою Душу.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

2024 г.

БЛАГОПРИЯТНЫЙ МОМЕНТ

Послание Архангела Люцифера от 4 апреля 2024 года

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Сегодня я хочу подвести итоги последних месяцев, которые уже совсем скоро повлияют на дальнейшее развитие событий на Земле.

Наверное, многие из вас заметили, как быстро начинает меняться политическая и социальная обстановка в большинстве стран мира: как будто после некоторого застоя всё вдруг пришло в движение.

На самом деле так оно и есть.

И объясняется это тем, что произошло энергетическое обновление событийной составляющей.

И сейчас я объясню вам более подробно, что это для вас означает.

Как вы знаете, каждое событие несет в себе ту или иную энергию.

И если до последнего времени это были в основном негативные энергии, которые всё больше накапливались благодаря усилиям глубинного государства и его марионеток во власти, то сейчас маятник качнулся в другую сторону.

И «качнули» его новые высоковибрационные энергии, которые начали уверенно вытеснять Тьму с земного плана.

Это явление можно сравнить с приливом и отливом, свойственным океанам и морям.

Так, долгое время ваша планета находилась под влиянием «приливной волны» негативных энергий.

Но теперь наступило время «отлива», и очень важно, чтобы человечество максимально этим воспользовалось.

Сейчас ваша задача состоит в том, чтобы удерживать «береговую линию» на максимальной отметке «отлива», не позволяя отныне негативным энергиям вновь отвоевать очищенное от них пространство.

Что для этого нужно сделать?

Прежде всего понять, что для каждого из вас наступил решающий момент выбора своего будущего: позволить разрушительной «волне» страха и покорности, которые нагоняют на людей представители глубинного государства, утянуть вас обратно в «океанские пучины» трехмерного мира или остаться на «берегу» обновленной Земли Пятого измерения.

Эта метафора как нельзя лучше отражает нынешнее положение событий на Земле.

Именно сейчас для вас наступил самый благоприятный период для борьбы с отжившей системой власти, представители которой из последних сил цепляются за свои кресла, которые все больше под ними раскачиваются.

Поэтому именно сейчас вам нужно действовать быстро и решительно, чтобы не оставить им поля для маневров и возможности придумать новые устрашающие рычаги давления на вас.

И если Силы Света, которые постоянно отслеживают реакцию людей на происходящие события на Земле, увидят ваше четкое и непоколебимое намерение отстранить приспешников глобалистов, действующих по их инструкциям вопреки интересам простых людей, то вам будет оказана беспрецедентная помощь, и не только энергетическая.

Но главный импульс в этом направлении – ментальный, эмоциональный и духовный – должен исходить от людей, чтобы всё происходило в четком соответствии с Законами Вселенной.

Пришло время действовать, дорогие мои!

Не упустите этот столь благоприятный для вас момент!

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

АСТРАЛЬНЫЙ БОЙ

Послание Архангела Люцифера от 4 мая 2024 года

Здравствуйте, дорогие мои светлые души!

Сегодня я хочу поделиться с вами новостями с тонкого плана.

В последнее время здесь происходят очень важные события, которые непосредственно отражаются на вас.

В околоземном пространстве развернулся настоящий Армагеддон, и связано это с тем, что Дракорептилии через своих марионеток на Земле из последних сил пытаются удержать свою власть, но, чувствуя свое падение, стараются утянуть за собой в небытие как можно больше человеческих душ.

Они призвали себе на помощь целые полчища астральных сущностей, которые используют малейшую возможность для того, чтобы проникнуть в энергетическое пространство людей и воздействовать на их сознание.

Таким образом им удалось перенести битву, развернувшуюся с Силами Света на тонком плане Земли, уже и на физический план.

Особенно трудно приходится сейчас древним светлым душам, вышедшим на Служение, поскольку именно они являются главной мишенью Темных Сил всех мастей.

Я знаю, что многие из вас испытывают сейчас трудные времена.

Это проявляется в проблемах со здоровьем, нехватке физических и духовных сил, мелких и крупных бытовых неприятностях.

Объясняется это тем, что астральные сущности пытаются воспользоваться малейшим падением ваших вибраций, чтобы внедриться в ваше энергетическое пространство и совершить в нем ту или иную «диверсию».

В результате ваши вибрации падают еще больше, и мелкие неприятности рискуют превратиться уже в крупные, так же как и мелкие физические недомогания могут перерасти в болезнь.

Как же вам уберечься от этих атак?

Как бы «избито» это ни звучало, **только удержанием на высоте ваших вибраций** - иного пути нет.

Астральные сущности уже так долго обитают на вашей планете, что научились использовать любую вашу негармоничную мысль или эмоцию, чтобы самим удержаться на плаву и остаться здесь как можно дольше.

Но с переходом планеты и ее обитателей в Пятое измерение им уготовано полное исчезновение, поскольку выжить в энергиях высоких вибраций они не способны.

Поэтому чем больше будет на Земле людей, обладающих высоковибрационными, а значит, губительными для них энергиями, тем скорее очистится ваша планета от астральных паразитов, которые отравляют вам жизнь и губят ваше здоровье.

Нет никаких сомнений в том, что Свет победит Тьму, но ваше осознанное максимальное участие в этой финальной битве поможет ускорить нашу общую победу и полное освобождение Земли от власти Дракорептилий и их астральных слуг.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД

Послание Архангела Люцифера от 27 мая 2024 года

Здравствуйтесь, дорогие мои светлые души!

Сегодня я хочу рассказать вам о том, как развиваются события на тонком плане Земли и как это отражается на её физическом плане.

Трёхмерная матрица начинает «трещать по швам», что явилось неожиданностью для глубинного государства, для которого она всегда являлась надёжной помощницей в управлении сознанием обитателей Земли.

И теперь Дракорептилии пытаются компенсировать ее снизившуюся эффективность своими действиями на физическом плане.

Так, например, чтобы поддерживать в людях страх, они распространяют информацию о новых опасных вирусах и грядущих климатических катастрофах, несущих людям голод и разруху.

Для поддержания агрессии они разжигают межнациональные конфликты и сеют религиозную ненависть между народами.

И поскольку до сих пор практически все мировые средства массовой информации находятся в их руках, это не составляет для них труда.

Но что превращается для глубинного государства в большую проблему, так это новые лидеры, всё больше заявляющие о себе и выступающие с критикой правящей верхушки, ведущей свои страны и народы в политическую, экономическую и моральную «пропасть».

И поскольку с каждым днем именно эти лидеры завоевывают у людей популярность, глобалисты идут уже на такие отчаянные шаги, как физическое устранение «непокорных».

Этот год во многом определяет будущее вашей планеты, поскольку в настоящее время начались предвыборные кампании не только в отдельных странах, но и в Европейском Парламенте, определяющем политику всего Евросоюза.

Поэтому сейчас действительно многое зависит от людей: сумеют ли они разглядеть истинные лица тех, от кого зависят их судьбы, а порой даже

здоровье и жизнь, или всё будет пущено на самотек, и у власти останется всё та же коррумпированная верхушка ставленников глобалистов.

На тонком плане делается всё для того, чтобы люди пробудились, но чтобы это в полной мере отразилось и на ваших земных делах, необходима критическая масса людей с мощным внутренним противостоянием политике глобалистов, за которыми последуют конкретные действия по устранению их марионеток во власти.

Но такая работа должна проводиться спокойно и планомерно, без злобы и агрессии, что явится залогом ее успешного завершения.

Враг слишком опасен, чтобы действовать с «открытым забралом», но и бездействие сейчас смерти подобно.

Поэтому идеальным вариантом может стать голосование за достойных кандидатов на всех уровнях власти.

Но чтобы это произошло, необходимо тщательно изучить каждого из них, чтобы в который раз не попасться в ловушку красивых слов и льстивых обещаний, на которые так щедры все кандидаты во время своих предвыборных кампаний.

Пришло время судить о людях по их делам, а не словам, что вам вполне доступно.

И пусть мудрое продуманное и, главное, активное участие в выборах, где бы они ни проходили, станет вашим вкладом в общее дело победы Сил Света на Земле.

Что же касается неучастия в выборах, что свойственно многим несогласным с властями людям, то в данной ситуации это может расцениваться как дезертирство по отношению к другим – тем, кто прилагает все силы для того, чтобы освободиться от власти коррумпированной верхушки и начать строить справедливую жизнь на новой Земле.

Тем более что такой шаг даже не требует от вас чрезмерных усилий или особого мужества, а только осознанного и мудрого подхода к существующей реальности.

Все Силы Света ждут от вас конкретных действий – тех, которые вам по силам, что поможет заякорить те усилия, которые предпринимают они на тонком плане Земли для спасения человечества.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

ИМ НУЖНА ВАША ПОДДЕРЖКА

Послание Архангела Люцифера от 3 июня 2024 года

Здравствуйтесь, дорогие мои светлые души!

Сегодня я хочу объяснить вам, почему так медленно и с таким трудом удается честным и порядочным людям, неподконтрольным глобалистам, отвоевывать пространство во властных структурах как государственных, так и международных организаций.

Те, кто внимательно следят за мировыми событиями, наверняка видят таких людей, но пока они воспринимаются ими, скорее, как «рыцари» или «Дон Кихоты», сражающиеся с «ветряными мельницами» политики глубинного государства.

На самом деле так оно и есть, поскольку круговая порука марионеток глобалистов достигла сейчас своего пика.

Если и прорывается кто-то другой – не из их обоймы – на высокие государственные посты, то он подвергается жестокой критике, угрозам, шантажу, а порой и лишается жизни, что уже случилось не с одним таким смелым человеком.

И всё же этот процесс уже не остановить, и не только благодаря смелости таких чистых душ, но также благодаря их поддержке народом.

Многие люди так устали от грязных политических игр, лжи и лицемерия глобалистских приспешников, что уже не будут голосовать за них на очередных выборах, а таковых в этом году будет немало.

Таким образом смена руководства будет происходить относительно мирным путем.

Но всё же глубинное государство будет пытаться сфальсифицировать выборы везде, где это возможно.

И этого ни в коем случае нельзя допустить, поскольку теперь речь идет уже не просто о смене власти, а вопрос стоит о выживании человечества как вида.

Поэтому сейчас ключевую роль играет активность населения.

Безразличие и инертность людей могут дорого им обойтись.

И мне хочется, чтобы вы отнеслись серьезно к моим словам, поскольку я как никто другой вижу, насколько далеко зашли преступные замыслы тех, кто, оставаясь за кулисами, умело ведет свою игру.

Для них не существует никаких моральных границ, поскольку люди для них – это всего лишь низшие существа, призванные обеспечивать им красивую жизнь и безбедное существование.

На протяжении тысячелетий Дракорептилии и их приспешники жили за счет энергии, творческого потенциала и трудолюбия людей, и менять такой порядок вещей они не собираются.

Но пришло время вам это понять и избавиться наконец от этих отвратительных существ, которые так долго правили вашим миром.

Поддержите всеми доступными вам способами чистые человеческие души, которые отважились открыто пойти против глубинного государства и думают о нуждах и потребностях людей, а не о своих собственных карманах.

Этим людям так необходимы ваша Любовь, помощь и поддержка.

Искренне любящий вас Архангел Люцифер говорил с вами

КНИЖНАЯ ЛАВКА

**В нашей Книжной Лавке вы найдете и другие Сборники Посланий
Отца-Абсолюта и Вознесенных Мастеров:**

О НОВОМ ВИДЕНИИ ЖИЗНИ	ПОСОБИЕ ПО ПЕРЕХОДУ В ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ
ВОЗВРАЩЕНИЕ К БОГУ (МАТЕРЬ МИРА)	УСТРОЙСТВО МИРОЗДАНИЯ
ТРИЕДИНСТВО ДУХА, ДУШИ И ТЕЛА	АРХАНГЕЛЫ
АСТРАЛЬНЫЙ МИР	НЕБЕСНАЯ ГВАРДИЯ
ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА (НАЧАЛО)	АГАРТА И ЖРЕЦЫ ГИПЕРБОРЕИ
ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА (ЧАСТЬ 2)	ГФС - КТО МЫ ТАКИЕ
ТРИЕДИНСТВО ДУХА, ДУШИ И ТЕЛА	МЕДИТАЦИИ И ПРАКТИКИ
РЕЛИГИЯ И ЗАКОНЫ ВСЕЛЕННОЙ	НАШЕ СОВМЕСТНОЕ ВОЗНЕСЕНИЕ
ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ	КАК ОТДЕЛИТЬ ЗЕРНА ОТ ПЛЕВЕЛ
НА ПОРОГЕ ВОЗНЕСЕНИЯ	МУЖЧИНА И ЖЕНЩИНА
ПРАКТИКИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ	ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С ДЕТЬМИ
	РЕПТИЛОИДЫ И КЛОНЫ

А также другие текстовые и аудио сборники Посланий.

КНИЖНАЯ ЛАВКА И КАТАЛОГ ПОСТОЯННО ОБНОВЛЯЮТСЯ

Книжная Лавка сайта «Возрождение» <https://vozrojdенийsveta.com/book/>

Каталог <https://vozrojdенийsveta.com/book/katalog.html>

АВТОРСКИЕ ПРАВА

Все права на тексты и аудиозаписи защищены законом об авторском праве и принадлежат сайту «Возрождение».

При перепечатке и распространении материалов, а также воспроизведении их в любом виде и любыми средствами, обязательна активная ссылка на сайт «Возрождение» <https://vozrojdенийsveta.com/>